

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



SG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

**Spirig Pferdesport St.Gallen GmbH,** in St. Gallen, CHE-113.695. 794, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 252 vom 30. 12.2008, S. 22, Publ. 4807250). Statutenänderung: 30.06.2017. [bisher: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma Spirig Pferdesport St. Gallen, Horse-Head Products, in St. Gallen (CH-320.1.018.725-5), gemäss Übertragungsvertrag vom 11.06.2007 und Inventar per 31.12.2006 mit Aktiven von CHF 354'891.30 und Passiven von CHF 108'631.40, zum Preise von CHF 246'259.90, wofür CHF 100'000.— an das Stammkapital angerechnet und CHF 146'259.90 als Forderung gutgeschrieben werden.]. Firma neu: **Spirig Sattlerei GmbH**. Domizil neu: Untere Kräzern 5, 9015 St. Gallen. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage/Sachübernahme bei der Gründung vom 11.06. 2007 ist aus den Statuten gestrichen worden.]. [gestrichen: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte: gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Spirig, Hans, von Widnau, in St. Gallen, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 2'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Spirig, Michael Johann, von Widnau, in Teufen AR, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 98'000.00 und mit einem Stammanteil von CHF 2'000.00 [bisher: in St. Gallen und mit einem Stammanteil von CHF 98'000.00].

Tagesregister-Nr. 6522 vom 10.07.2017 / CHE-113.695.794 / 03642977